

ПО ГОРОДУ

**Открытие
летнего сезона**

Открытие сезона в городском летнем театре состоится 23 мая премьерой пьесы советского драматурга К. Финна «Таланты» в постановке П. Н. Трапезникова. Параллельно с этой пьесой готовится к постановке «Коварство и любовь» Шиллера. Постановщик А. М. Юрьин.

НЕКОТОРЫЕ ИТОГИ И ПЛАН

На конференции зрителей 13 мая будут подведены итоги работы театра за прошедший зимний сезон и обсужден план летней работы.

За семь месяцев театром выпущено 14 премьер, из них половина из советского репертуара и вторая половина классических, не считая 7 возобновленных пьес. Таким образом прошло 21 название. Это несомненно большая, напряженная творческая работа, которую проделал коллектив.

За это время театром было дано 141 вечерних, 18 утренних и 44 выездных спектаклей. Обслужено 106 тысяч зрителей.

И все же, несмотря на это, имеется неудовлетворенность результатами работы, особенно по выездным спектаклям. Не удалось выполнить план выездных спектаклей.

С наступлением летнего периода, поскольку театр в нынешнем году из Борисоглебска не выезжает, на этот участок работы будет обращено особое

внимание, чтобы дать за три месяца не менее 30 выездных спектаклей.

Что же покажет театр в предстоящем летнем сезоне?

На открытии пойдет советская комедия «Таланты» К. Финна из репертуара Московского театра сатиры. Пьеса раскрывает перед нами жизнь советского актера, выдвижение молодежи, выявление талантов, забота о них и выращивание их.

Одновременно готовится и пойдет вторая, после «Марии Стюарт», пьеса величайшего немецкого поэта-драматурга Фридриха Шиллера — мещанская трагедия «Коварство и любовь». Это одна из самых популярных пьес.

Вслед за этим театр выпустит пьесу «Дети Ванюшина» Найденова. Это яркая пьеса прошлого времени, пьеса, которая всегда пользовалась, особенно у молодежи, большим успехом, так как в ней выведено уродство воспитания при царском строе, разложение

семьи. Она представляет большой интерес для советского зрителя.

Включена в репертуар летнего сезона иностранная комедия М. Майо и М. Эннекен «Сынишка» — комедия невероятно смешных положений, здорового смеха. И, наконец, пойдут еще две пьесы: «Таня» Арбузова и «За океаном».

Вот тот репертуарный план, который принят творческим коллективом театра и должен быть выполнен в течение двух с небольшим месяцев летнего сезона.

Коллектив театра с еще большей, не ослабевающей энергией, будет продолжать свою упорную работу над предстоящими пьесами, чтобы добиться творческих достижений и затем, после отдыха, с новой силой вступить в следующий зимний сезон 1940—41 года.

А. Юрьин,
директор Борисоглебского
колхозно-совхозного театра
им. Н. Г. Чернышевского.